



为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

吴天君到党的群众路线教育实践活动联系点新郑市调研指导工作时要

深入学习贯彻习近平总书记讲话精神和省委常委(扩大)会议精神 落实“四个防止”“三个着力”善始善终抓好教育实践活动

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼 本报记者 刘冬)9月1日上午,郑州市委书记吴天君深入教育实践活动联系点新郑市梨河镇,听取基层干部群众意见和建议,与新郑市各级领导干部共同研究教育实践活动整改落实、建章立制环节工作。吴天君要求全市上下要以学习贯彻习近平总书记听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报时重要讲话精神为动力,善始善终推进教育实践活动,持续深化作风建设,真正焕发各级领导干部干事创业的激情,真正实现党群干群关系的进一步密切,真正达到促进经济社会各项事业发展的效果。

镇高庄庄村和七里堂社区,实地察看新型农村社区建设、政务公开等工作情况,在村头与基层干部群众亲切交谈,并深入村民高银家中,详细了解群众生产生活状况。随后,吴天君主持召开座谈会,听取县、乡、村、组党员干部及党员代表的意见建议。

在听取大家发言后,吴天君指出,要深入学习贯彻习近平总书记在听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报时重要讲话精神,始终保持党要管党、从严治党,不断完善各级中心组学习制度、民主集中制、党内生活制度、反腐倡廉体制机制等,持续解决好理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力五个方面的问题。

吴天君强调,要以网络为载体,深化依靠群众推进工作落实长效机制建设,落劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲的“三股劲”,以“三股劲”来践行“三严三实”,引导各级党员领导干部自觉树立起市委提出的“六种形象”。要贯彻落实“四个防止”“三个着力”的要求,认真查找在思想认识、整改落实、建章立制等方面的差距和不足,进一步坚定敬终如始、一抓到底的信心和决心,善始善终搞好教育实践活动。

吴天君强调,要以网络为载体,深化依靠群众推进工作落实长效机制建设,落

实省委“三个着眼”要求,夯实社会和谐稳定的基础。要充分发挥网格化管理的作用,按照省委着眼“双安”基本目标、着眼“双治”基本途径、着眼“双基”基本保障的部署,以“三支队伍”建设为重点,以完善基层民主科学决策、矛盾调解化解、基层便民服务、基层党风政风监督检查等四项制度和机制为抓手,以基层服务型党组织建设带动群众自治组织建设,完善以基层党组织为核心、政府公共服务、市场监管、社会管理、环境保护与群众自治有效衔接、互为支撑的基层治理结构,促进党的群众路线制度化,营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

新郑市领导王广国、刘建武、王效光、刘德金、汤晓义参加调研。



郑州市委宣传部领导 调研文化产业发展情况

本报讯(记者 李伟彬 高凯)8月26日,郑州市委宣传部常务副部长徐西平一行到新郑市调研文化产业发展情况。该市领导付桂荣陪同。

徐西平一行先后来到郑州市卧龙游乐设备有限公司,实地参观了该公司产品生产加工车间,在听取该公司负责人关于企业发展情况的介绍后,徐西平希望该公司在创新发展的同时,注重文化与科技的深度融合,丰富产品形态,延伸产业链条;创新生产和销售模式,进一步拓展海外市场占有率,让更多人了解企业、了解新郑。

随后,徐西平又详细听取了该市黄帝文化发展情况及明年黄帝故里拜祖大典的相关筹备情况,并指出,新郑市要继续丰富内涵,提高境界,统筹谋划,提前介入,尤其要做好拜祖大典与经济发展的结合,既要扩大影响,又要注重实际效果,以拜祖大典为平台,吸引全球华人华侨投资兴业,在经济上取得实效,促进新郑的经济发展。

华南城开门迎客

本报讯(记者 刘冬 高凯)8月28日,商贸物流航母郑州华南城一期试营业,小商品、建材、五金机电、汽车配件四大市场首批6000余商户全面开张营业。

省、郑州市相关部门领导,王广国、刘建武、王效光、李书良、陈莉等新郑市四个班子领导,全国政协委员、华南城控股集团执行董事、总裁梁满林出席,并参观1号交易广场。

据了解,郑州华南城的总规划建筑面积达到1200万平方米,完全建成后不仅将增加5万个创业机会、20万个就业机会和每年数十亿的税收,更对强化郑州市中原地区商贸物流中心地位,提升郑州和新郑区域竞争力、加速城镇化进程起到积极的推动作用。目前,已开工面积达330万平方米,竣工面积达200万平方米。除四大试营业市场外,服装、副食、好百年家居、奥特莱斯等业态约180万平方米正在加紧建设。

华南城项目自2012年8月启动以来,新郑市围绕加速项目建设,服务企业,坚持龙头带动,项目聚集,园区承载,质量提升,初步构建了商贸物流、食品烟草、生物医药三大主导产业体系,特别是围绕打造中原地区最大的商贸物流基地,规划建设了25平方公里“一中心四园区”的龙湖商贸会展城,着力打造“龙湖千亿商圈”。目前,已入驻华南城、华商汇、乾龙物流、国际农业机械贸易中心等一大批大型物流项目。总投资600亿元的华商汇启动区全面开工建设,其中15万方的物流仓储已建成交付,中原国际不锈钢物流园、郑州国际农机贸易中心已启动建设。

近年来,新郑市依托深厚的历史底蕴、优越的区位优势交通和坚实的产业基础优势,坚持龙头带动,项目聚集,园区承载,质量提升,初步构建了商贸物流、食品烟草、生物医药三大主导产业体系,特别是围绕打造中原地区最大的商贸物流基地,规划建设了25平方公里“一中心四园区”的龙湖商贸会展城,着力打造“龙湖千亿商圈”。目前,已入驻华南城、华商汇、乾龙物流、国际农业机械贸易中心等一大批大型物流项目。总投资600亿元的华商汇启动区全面开工建设,其中15万方的物流仓储已建成交付,中原国际不锈钢物流园、郑州国际农机贸易中心已启动建设。



白居易在新郑

“白居易,字乐天,号香山居士,祖籍太原,生于新郑……”这句文学知识在新郑市城关乡东郭寺村妇孺皆知。

清朝乾隆四十一年编撰的《新郑县志》上对于新郑市东郭宅(今东郭寺村),有着这样的记述:“白居易所生,在县西十二里,宅今废。”

在东郭寺村完全小学院内,有一处残存的房基,其上竖着一块小石碑:东郭宅遗址。背面介绍这里是唐代大诗人白居易的出生地。

白居易出生于仕宦之家,祖父白鏞曾任巩县(今巩义市)县令,与当时的新郑县令是好友。见新郑山川秀美,民风淳朴,白鏞十分喜爱,就举家迁移到了新郑城西的东郭宅(今东郭寺村)。东郭寺村地势低洼,一度积水成患。唐代宗大历七年正月二十,白居易在东郭宅出生时,家中的男人们都出去排水了。后祖父白鏞给孙子起名“居易”,意思是希望孙子能得到一个容易居住的地方。

新郑市志办编辑靳录说,白居易的祖父白鏞、父亲白季庚和外祖父都是诗人,白居易半岁时母亲就教他念字看画。在家庭的熏陶下,白居易五六岁学作诗,九岁通音律,十岁能解读书。

“白居易在新郑度过了他最美好的12年童年生活。”靳录介绍道。白居易12岁那年,河南一带发生战事,其父白季庚便送儿子到符离避乱。从此,白居易就离开了故乡新郑,开始了四处漂泊的生活。

童年是美好的,对于伟大的唐代诗人白居易也不例外,新郑给他留下了许多美好的回忆,并被反映到了他的诗歌中。据《新郑县志》记载,离开家乡44年后,从苏州卸任返回洛阳途中,56岁的白居易特地取道新郑,来到溱水河边停留了很久,面对满天晚霞,无限乡情涌上诗人的笔端:落日驻行骑,沉吟怀古情。郑风变已尽,溱洧至今清。不见如云女,但闻芍药名。

白居易传说在新郑已流传一千多年,历代不断,明清时期盛行,民国后走向沉寂。目前在新郑流传的白居易传说数量不多,仅有20多个。

近几年,不断有白居易后裔和游客到新郑寻找白居易遗迹,日本、韩国等地的白居易后裔也来到这里寻根拜谒。目前,新郑市正加紧修建白居易故里·文化园。据了解,此次修建以恢复白居易故居为核心,整个工程不但展示白居易一生,还包括他的祖父、父亲在新郑生活情况,体现他们与中原割不断的乡情。

本报记者 孙瑞 整理

评论

弘扬传承“工匠精神”

——四论贯彻落实新郑市委四届七次全会精神

本报评论员

据统计,全世界寿命超过200年的企业,日本有3146家,德国837家,荷兰有222家,法国196家。为什么这些长寿的企业出现在这些国家?原因在于他们都传承着一种精神——“工匠精神”。什么是“工匠精神”?“工匠精神”指工匠对自己的产品精雕细琢,精益求精的精神理念。“工匠精神”的核心在于专注。

巴菲特把他的成功归结为“专注”。专注对于专业精益求精的追求,正是由于专注,才成就了托马斯·爱迪生这个美国历史上最伟大的发明家;正是由于专注,才诞生了沃尔特·迪斯尼这位享誉世界的动画之父;正是由于专注,才让大家认识了美国灵魂乐教父詹姆斯·布朗。

建设临空经济强市,要把全部精力和所有智慧聚集到重质量、提效率、促生产上,心无杂念、全神贯注地朝着这个方向,凝心聚力,目标如一。干事创业绝不能为了追求规模和速度而满足于“差不多”、“过得去”,要坚持高标准、严要求,把简单招数练到极致,将工作做出境界、做成精品。工作中难免会遇到困难和问题,一定要有滚石上山的勇气和气魄,善始善终、善做善成。

全市广大党员干部要大力发扬“工匠精神”,将精益求精、严谨、耐心、专注、坚持、敬业等精神,内化为个人内在的素质。各行各业、各条战线都要秉持“工匠精神”,耐住寂寞、经住诱惑,不达目的、绝不放弃,推动我们的工作标准、质量、水平不断上层次,一步一个脚印、一年一个台阶,努力实现建设临空经济强市的奋斗目标。

小额担保贷款额度 统一调整至10万

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 秦龙 刘书军)近日,记者从有关部门获悉,根据有关政策调整,从9月1日起,小额担保贷款额度统一调整至10万元。调整后,将能更好地为创业者提供充足的资金扶持,带动更多人实现创业梦想。

据悉,在调整之前,新郑市小额担保贷款个体创业最高额度不尽一致,妇女同志创业为8万元,毕业两年内未就业的大中专毕业生创业为10万元,其他失业人员创业为5万元。本次调整统一和提高担保贷款最高额度,将个人、妇女、高校毕业生创业贷款最高限额提高到10万元。

自9月1日起,自主创业的失业人员可凭就业失业登记证、营业执照及两个事业全供开支的担保人等材料,到该市人社局就业服务大厅(人民路277号)申请10万元的小额担保贷款,如需要咨询相关政策措施,请拨打电话:62597966。

“唱响中国梦·歌颂新生活” 群众合唱比赛唱响新郑



本报讯(记者 沈磊)近日,新郑市举行了“唱响中国梦·歌颂新生活”——纪念抗日战争胜利69周年暨新中国成立65周年群众合唱比赛。

据了解,此次群众合唱比赛由新郑市委宣传部、文广新局主办。活动从7月25日正式启动,经过层层选拔和筛选,共有17支合唱队伍参加了本次比赛。比赛中,各支参赛队伍抖擞精神,以饱满的热情演唱了《我爱你,中国》、《走向复兴》、《爱我中华》、《团结就是力量》等一首首脍炙人口的经典歌曲。他们用歌声唱出了对祖国的热爱,唱出了时代的主旋律。经过激烈角逐,最终,该市住建局、农委、教体局三支参赛队伍分别获得一等奖。

讲文明树新风 公益广告

小流汇大海

小善积大德

